



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Областен управител на област Пловдив

РЕШЕНИЕ

№ РД-20-159 / 26.10.2020 г.

На заседание, проведено на 26.10.2020 г. на Областен кризисен щаб (ОКЩ), сформиран със Заповед № РД-20-112/09.07.2020 г. на областен управител на област Пловдив, се взеха следните

РЕШЕНИЯ

1. Възлага на лечебните заведения ежедневно до 12:00 ч. да представят пред ОКЩ пълна справка за пациенти. Информацията следва да съдържа: име на пациента; възраст; дата на хоспитализация; състояние; нужда от кислород; лечение (терапия, която се прилага); епидемиологична анамнеза; приведен от/постъпил чрез.
2. Областен управител на област Пловдив да издаде заповед за създаване на Комисия в състав: Полк. д-р Ангел Гозманов – Пулмолог, директор на МБАЛ Пловдив към ВМА, двама лекари инфекционисти и един анестезиолог от УМБАЛ „Свети Георги“ и един представител от РЗИ-Пловдив.

Комисията ще осъществява контрол с цел оптимизиране на хоспитализацията и дехоспитализацията на пациенти с COVID-19 въз основа на подадени справки от лечебните заведения по решение № 1 според разпореденията на министерството на здравеопазването и професионалната си компетентност.

Комисията следва да изработи собствени критерии за работа във връзка с установяване състоянието на пациенти, болни от COVID-19, както и възможността за тяхното дехоспитализиране.

При необходимост комисията да извършва инцидентни проверки на място.

3. Да бъдат разкрити спешни денонощни консултативни кабинети, както следва: в УМБАЛ „Каспела“ – от 26.10.2020; в УМБАЛ „Пловдив“ – от 02.11.2020 г.; в МБАЛ „Каридад“ и МБАЛ „Пантелеймон“ – от 28.10.2020 г.
4. Да бъдат разкрити допълнително легла за лечение на COVID-19, както следва:
УМБАЛ „Св. Георги“ – 10 легла, като общият брой става – 68 л. + 10 интензивни л.
УМБАЛ „Пловдив“ – 41 легла, като общият брой става – 60 л.
МБАЛ „Иван Рилски“ – 10 легла, като общият брой става – 26 л. + 6 интензивни л.
ЦОХ – 6 интензивни легла, като общият брой става – 16 интензивни л.
МБАЛ „Асеновград“ – 20 легла, като общият брой става – 36 л. + 6 интензивни л.
МБАЛ „Първомай“ – 20 легла, като общият брой става – 20 л.
МБАЛ „Раковски“ – 15 легла, като общият брой става – 15 л.
МБАЛ „Д-р Киро Попов“ – гр. Карлово – 20 легла, като общият брой става – 41 л. + 6 инт.
МБАЛ „Пантелеймон“ – 20 легла, като общият брой става – 45 л.
УМБАЛ „Еврохоспитал“ – 10 легла, като общият брой става – 30 л.
МТБ – Пловдив – 6 легла, като общият брой става – 22 л.

Общо за територията на област Пловдив – 458 л. , интензивни – 61 л.

Възлага на РЗИ – Пловдив да издаде заповеди по взетите от ОКЩ решения за разкриване на допълнителни легла в горепосочените лечебни заведения.

5. В срок до 30.10.2020 г. (петък) СХБАЛ „Медикус Алфа“ следва да командирова медицински екип с по един лекар-анестезиолог и две медицински сестри (поне една, от които анестезиологична) с готовност за покриване на график в Инфекционна клиника, УМБАЛ „Св.Георги“. Екипът следва да покрива график 3x15 дни. В случай на отказ от съдействие от страна на СХБАЛ „Медикус Алфа“, лечебното заведение следва самостоятелно да извършва прием и лечение на пациенти с COVID-19 съгласно заповед № РД-01-439/27.07.2020 г. на министъра здравеопазването, без пренасочване на пациенти в други болнични заведения.
6. Препоръчва на Община Пловдив да увеличи автобусите в пиковите часове и да засили контрола върху спазване на противоепидемичните мерки, както и да бъдат съставяни актове при неспазването им.
7. Възлага на районните кметове на Община Пловдив да организират екипи за извършване на проверки за спазването на противоепидемичните мерки в хранителни и нехранителни супер/хипермаркети/магазини и в ресторанти и заведения на територията на съответните райони.
8. При констатиране на нарушение на въведените противоепидемични мерки със заповеди на министъра на здравеопазването, на РЗИ или с решение на ОКЩ в ресторанти, дискотеки, пиано барове, нощни барове, нощни клубове и други подобни заведения за развлечение на закрито и открито, компетентните органи следва да предприемат действия по незабавно затваряне на обекта.
9. Препоръчва на хранителните и нехранителните супер/хипермаркети/магазини да въведат удължено работно време за разреждане на клиентопотока.
10. Възлага на всички контролни институции (ОД на МВР - Пловдив, РЗИ - Пловдив, ОДБХ - Пловдив, Дирекция „Инспекцията по труда“ – гр. Пловдив, Общините на територията на област Пловдив) да извършват проверки, да изготвят доклади и да съставят актове за неспазване на противоепидемичните мерки.

ДАНИ КАНАЗИРЕВА

Областен управител на област Пловдив
Председател на Областния кризисен щаб

